
防守与竞争叫牌 引牌与信号

桥牌比赛约定卡争叫（方式；应叫；1、2阶；平衡位置） 首引方式

一盖一：6-15P，5张以上套。 引牌 对同伴的套

应叫：新花不逼叫，但跳叫新花是有开叫实力的 6张以上套。

跳加叫是阻击性的。 有将 长三，五。 长三，五。

跳扣叫=限制性加叫以上的实力。 无将 长四 长四

其他好牌从扣叫开始。 接续 姿态/张数 姿态/张数 体系种类: 精确叫牌法
二盖一：10+P，较好套 01首攻，小欢迎，垫牌奇偶。 队 名: 适用比赛: 所有

换攻和助攻用 02，长三长五。 牌手姓名:
1NT 争叫（第 2、4家；应叫；平衡位置） 引牌 ( H:表示大牌; X:表示首引 )

体系摘要
第二家：15-18P,第四家：12-15P。应叫与自然开叫 1NT的后续相同。 引牌 对有将定约 对无将定约

A AKx(+)；Ax AKx(+)；Ax 类型概要与方法

K AK；KQ(+)；KX，KQ109(+) KQ109(+) 大牌解封或给张数 1c=16p+（2nt开叫除外），人为强开叫。

Q QJ(+)；QX KQx；QJ；QJ10(+)；AQJx；Qx 5张高花开叫，1NT半逼叫。

J HJ10(+)；J10(+)；Jx HJ10(+)；J109(+)；Jx 1NT=13-15P，2NT=20-21p，可能有 6张以上弱低花或 5张弱高花。

跳争叫（方式；应叫；平衡位置） 10 H109(+)；109(+)；10x H109(+)；109(+)；10x 2c=c6/c5+M4
跳争叫=弱牌 9 H98(+)；9x H98(+)；9xx；9x 2d=4414/4405

=弱二高花开叫=阻击。2NT=较低两套，非强即弱，中等牌力先叫一套，有机会再叫另一套 大-x Xx；xxX(+)；xxxxX(+) Xx；Xxx；xXxx； xxxXx(+) 2M=单高阻击

强牌时，先表示双套，后续再叫。 小-x HxX；HxXx；HxxxX(+) HxX；HxxX(+) 3NT=赌博性

平衡位置 2NT=2NT开叫(19-21P,均牌) 信号的优先顺序 二盖一逼叫到局

直接扣叫及跳扣叫（方式；应叫；平衡位置） 同伴引将 庄家引牌 垫牌 需准备应对的特殊叫牌

迈克尔扣叫（非强即弱）

有将

1 小=欢迎 大/小=偶 奇数欢迎,偶数否定 低花反加叫

OPP开叫精确 1C时争叫 2C表示 6张以上 C套 8+P 2 大/小=偶 花色选择 大/小=偶 伯根加叫

跳扣叫=敌方花色如有止要打 3NT 3 花色选择 强自由

（低花 7张以上坚强套或高花套 9-10.5个赢墩但不适合加倍）

无将

1 小=欢迎 大/小=偶 奇数欢迎,偶数否定 雅各比 2NT
对抗 NT（对强/弱；平衡位置；不叫过后的叫牌） 2 大/小=偶 花色选择 大/小=偶 不寻常对抗不寻常：X=能惩罚其中的一套；扣双套花色低对低高对高

2c=任意单套；2d=双高；2h/s=h/s+任意低花，8-15p；X=惩罚 3 花色选择

同伴 2NT问叫（唯一逼叫叫品） 信号(包括将牌信号):表态信号、张数信号、花色选择信号。

2C-2NT:3C/D/H/S/NT=低限 C/低限 D/低限 H/低限 S/高限(11+P) 反式史密斯回声信号

2D-2NT:3C/D/H/S/NT=54低限/55低限/H5S4高限/S5H4高限/55高限
加 倍2H/S-2NT:3C/D/H/S=低限 C/低限 D/高限 C/高限 D

对抗阻击叫（加倍；扣叫；跳叫；无将叫牌） 技术性加倍（方式；应叫；平衡位置）

技术性加倍；直接争叫有较好的 5张以上套（开叫实力）。 开叫牌力，牌型好时可能低于开叫牌力

在竞争叫牌中,同伴开叫,技术性加倍至少要有 6P,每高一级需加 2P

对抗人为强开叫 需准备应对的特殊争叫

OPP开叫精确 1C:1c-x表示双高(4-4以上好套，同伴 1D自然出套， 特殊的、人为的和竞争性加倍及再加倍 一无将敌方争叫后使用莱本索尔

1H/S/2H/S/3H/S/4H/S示选高花) 否定性 X到 4H 敌方弱二开叫，我方 X后使用莱本索尔

1c-1nt表示双低(5-4以上好套)，均型强牌（16+P）先 PASS有机会再 应叫性 X到 3S 敌方开叫多义 2D后，我方 X后使用莱本索尔

叫加倍 支持性加倍或再加倍到 2S
OPP开叫自然 2C:2C-X 表示双高(55以上好套) 不适合本卡其他地方的重要注释

对方技术性加倍后 第三、四家可能轻开叫，采用双路 drury约定叫，跳新花配合显示叫

一阶新花逼叫一轮；二阶新花（非跳叫）不逼叫；再加倍=10+P
示；

第一、二家开叫满足 20法则，第四家开叫满足 15法则

跳叫新花=配合显示叫。 1M(x)1nt=正常加叫，1M(x)2M=阻击 特殊的逼叫性不叫

1m/1M(x)2nt=限制性以上加叫，1m/1M(x)3m/3M=阻击 心理叫：不使用
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加倍至
描 述 应 叫 以 后 的 叫 牌 备 注

1C  0 4D 16P+，除开叫 2NT外任意牌 1D=0-7p 1h/s2c/d=5+张,16-21P；再叫 pass=0-4p，1NT=5-7p，加叫有支持

+
1c下家花色干扰，

1NT=16-19P，应叫同自然开叫，2NT=22-24p，应叫同 2NT开叫 dbl=5-8P，出套=9+P
2h=kokish：H套强二或 25+P均型，2S接力问叫 1NT=9+P有止

2s/3c/d=强二开叫，逼叫一轮 1c(dbl)：1d=5-8P
1H/S，2c/d=8+P，5张以上套 1s/2c/2d/2h=5+张套，双跳=splt,1nt=16-19P（可能有三小牌支持） 出套/1nt/Rdbl=9+P

2M=3+好支持,20+P；3M=3+好支持,18-19P；4M=3+支持,16-18P
1NT=8-13P或 16+P均型 2c=stm，低限 8-10P：2d无高花，2h=h4，2s=s4无 h4 2nt后 3c问 4张套

高限 11-13P：2n=4333,3c=c+x,3d=d+h,3h=h+s,3s=s+d 3c后 3d问另一套

2d/h/s/nt=5+张 d/h/s/c套,6级答叫（8-10/11-13/16+和有无三张带大）

2S/2N/3C/3D=4441,S/C/D/H花色单,8+P 接力或定将问牌力，3级答叫：8-10P,11-13P,14+P
2H=14-15P均型 2S问叫：2nt=4333,3c=c+x,3d=d+h,3h=h+s,3s=s+d 3c-3d问另一套

1D 2 3S 11-15P，第 1/2家 4+，第 3/4家 2+ 1h/s=4+张,逼叫一轮 1d-1h-1s后 xyz双路，1d-1M-1nt后双路重询

1nt=8-10P，不逼叫

2c=c4+，进局 自然应叫

2d低花反加叫=11+P，d4+，逼叫到 2nt 低限：2nt=d3-4，3d=d5+；高限：2hs=该花有止，3nt=双高有止 跳新花=splt
2h/2s/3c=弱止，7p以下 6张以上套

3d/4d=阻击

1H/S 5 3S/4H 11-15P，5张以上套 1s=4+张，8+P 1nt后用双路，其余自然叫 1M(x)1nt=8-10P,M3
1nt半逼叫 2M=5-7P,M3
2c/d/h=13+P，二盖一逼局 xx=10+P
加叫 6-9P，3+支持 叫新花=长套帮张邀请 2n=乔丹,11+P
2nt=jacoby，4+支持，13+P
=

4M差牌;3nt均型高限;3M原花 6+;3c/d/oM=单缺;4c/d/oM=55好套

3c/d=伯根,3c=7-9P有短套,3d=10-12P均型 叫新花=反邀

双跳=splt，3M=阻击，4M=要打 成局止叫；新花扣叫，满贯兴趣

1NT 3S 13-15P均牌，允许弱 M5或m6 2C=stm，2D/2H=转移，2S转 3C Opp加倍后①再加倍逼叫到 2c,5+套逃叫②叫花色,相邻 44两套逃叫

（不含 13P无 5张套均型） 3c/d好套邀局，4C盖伯问 A，4NT示量邀叫 ③pass逼叫到再加倍,强牌或跳档 44两套逃叫

（包含 16P无 5张套均型）

2C 5 11-15P，c6+或 c5+M4 2d问叫 8+P，2h/s建设性叫牌，3c=8-10p C3+支持邀请 2d问叫：2h/s=4+H/S,3c=低限无 M，2nt=高限无M
Wenhou

2C-4C=RKCB
2nt=C套阻击，3d=双高 55+邀请，3h/s=6+H/S套邀请 2d-2h/s：2nt问叫（54低限/5431高限/64低限/64高限/5422高限）

2D  4D 11-15P，d单缺 4414/4405 2h/2s/3c止叫，3h/3s/4c=逼局，2nt有 d双止邀请 3H/3S/4C 问叫：1 级=4405,2 级=低限 4414,3 级=高限 4414

3D问叫(答叫：4414低限/高限/单大/4405低限/4405高限) 显示 4405 后应叫方接力问叫，回答：1级=低限,2级=高限

2H/2S 5 3S 阻击叫 2NT=奥古斯特；新花=逼叫一轮；3M=加深阻击 满贯试探及约定（包括所有满贯兴趣叫牌）

2NT 20-21P，均牌 3c傀儡 stm,3d/h=转移,3s=低花 stm,4C=盖伯问 A 盖伯问 A，答叫 04,1,2,3
3c：3d=有 4张高花，3h/s=M5，3NT=无 4张高花 排除关键张问叫，答叫 0,1,1.5,2,2.5

3C/3D 7 阻击叫 3M逼局,3NT=要打；3C-4D、3D-4C=RKCB；4C/4D=阻击 罗马关键张问叫，高花 4NT问，低花 4m问，答叫 140322
3NT  赌博性，坚固低花 7张套，边花无 AK 罗马关键张问叫，答叫第 5级有缺门且偶数个关键张，第 6级有缺门且奇数个关键张

3H/S 7 阻击叫 4C=RKCB 问阻击叫方的关键张，答叫 0,1,1.5,2,2.5
4C/D 8 阻击叫 4NT=RKCB
4H/4S 8 阻击叫 4NT=RKCB
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